



Дельфины иравади живут в Бирме, в одноименной с ними реке, ставшей практически последним местом их обитания. Иравади – дельфин необычный, которого нельзя отнести ни к пресноводным, ни к морским, или точнее, отнести к обоим сразу, так как он обитает в дельтах рек, но часто выплывает в море. Иравади имеет множество отличий от остальных дельфинов, из-за которых его причисляли раньше к отряду китовых, в первую очередь, благодаря его способности выбрасывать струю воды изо рта. Длина взрослого дельфина – немногим более двух метров, окраска тела – довольно интенсивная на спине и почти белая на брюшке, а на голове имеется большой нарост, делающий клюв абсолютно неразличимым.

Дельфины иравади живут в устьях рек или у морских побережий, уходят под воду менее чем на три минуты, и довольно охотно идут на контакт. Но, несмотря на такой казалось бы доступный образ жизни, о дельфинах иравади почти ничего не известно – только то, что они живут небольшими (5–6 дельфинов) группами и питаются креветками и рыбой. Иравади не очень хорошо плавают, и большой скорости никогда не развивают. Плывают, вращаясь в воде, практически никогда не поднимая хвост над поверхностью, только при нырянии.